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  Frissítés: A Budapest-Esztergom vasútvonalon csütörtök estére javarészt menetrend szerint közlekednek
a vonatok. Péntek hajnali üzemkezdettől már a teljes menetrend helyreáll, valamennyi vonat közlekedik.

Frissítés: A szerda esti vonatbaleset helyszínén, Esztergomnál befejezték a műszaki mentést. A
menetrendszerű vonatközlekedés folyamatosan áll helyre a Budapest–Esztergom vonalon. Csütörtök
napközben vonatpótló autóbuszok szállították az utasokat Esztergom és Dorog között. Az átszállások és a
pótlóbuszok hosszabb eljutási ideje miatt a vonatok hosszabb menetidővel közlekedtek. A gyorsított vonatok nem
jártak, a többi személyvonat hosszabb szerelvénnyel közlekedett. Csütörtök estére állhat helyre teljesen a
menetrend, a délutáni órákban még lehetnek hosszabb menetidők és elvétve akár járatkimaradások is.

Frissítés: Helyreállítási munkák miatt Esztergom és Dorog között az utasokat csütörtök délutánig vonatpótló
autóbuszok szállítják. Az átszállások és a pótlóbuszok hosszabb menetideje miatt a vonatok hosszabb
menetidővel közlekednek Budapest és Dorog és vissza viszonylatban. A gyorsított vonatok nem
közlekednek, a többi személyvonat hosszabb szerelvénnyel közlekedik. Érdemes nyomon követni a
Vonatinfót.

Frissítés: A szerda esti vonatbaleset helyszínén még dolgoznak a műszaki mentésen csütörtök napközben
is, várhatóan a kora délutáni órákig. Emiatt korlátozásokat vezettek be. Reggel nyolc óráig az utasoknak
Esztergom és Esztergom Kertváros között vonatpótló buszokkal kell utazni. Nyolc óra után Esztergom és
Dorog között járnak a pótlóbuszok. Az esztergomi vonalon az átszállások miatt meghosszabbodhat a
vonatok menetideje.

Előzmény:Szerdán este egy Esztergomig közlekedő személyvonat utolsó egységének több tengelye
kisiklott. Az esemény Esztergom állomáson, behaladás közben, alacsony sebességnél történt. A vonaton utazók
közül nem sérült meg senki. A helyszínelés és műszaki helyreállítás ideje alatt az állomás nem fogad és nem indít
vonatokat, ezért Esztergom és Esztergom-Kertváros viszonylatában vonatpótló autóbuszok közlekednek.

A Budapest–Esztergom vonalon 20-30 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk az arra utazóknak. A kialakult
helyzet miatt szíves elnézésüket és türelmüket kéri a vasúttársaság. Folyamatosan tájékozódhatnak a 
www.mavcsoport.hu [1] címen és a Vonatinfó alkalmazáson, illetve a MÁVDIREKT vonalán, a +36 1 3 49 49 49-es
telefonszámon.
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